

2023·1·31 星期二

新闻热线 15776896853

哈市规范共享单车管理

每年4月15日至10月15日投放 未满16周岁禁止使用



资料图

**电动自行车
最高时速不得超过25公里/时**

生活报讯(记者梁晨)记者近日获悉,为深入推进“互联网+”创新计划,优化交通出行结构、维护城市良好秩序,保障各方合法权益,规范互联网租赁自行车、电动助力车(以下简称共享单车)管理,哈市结合实际情况出台《哈尔滨市规范共享单车管理实施意见(征求意见稿)》(以下简称《意见》)。

《意见》适用于哈市道里区、道外区、南岗区、香坊区、松北区5个主城区建成区范围内的共享单车规范管理工作,平房区、呼兰区、阿城区、双城区及其他9县(市)参照《意见》执行,由属地政府根据实际情况决定共享单车引入运营和规范管理。

《意见》提出,每年4月15日至10月15日为投放期,其他时间共享单车不准投放,由企业统一回收存储。

申请从事共享单车和共享电动助力车运营的,应具备一次性在哈市区域投放车辆能力;运营企业须建立信息平台,将运营企业基本信息,车辆电子编码、编号、位置等信息实时上传至监管平台,可与市、区两级行业管理部门实现数据实时共享;

三电厂热源部分发生故障

呼兰老城区将受影响

生活报讯(记者肖劲彪)29日,哈市呼兰区供热办发布紧急通知,三电厂热源部分发生故障,呼兰老城区受到一定影响,室内会出现不同程度降温,正在进行全力抢修,预计2月5日左右恢复供热。

建议用户提前做好室内保温,千万不要排放采暖系统热水,避免系统失衡造成冻害。

哈市启动重污染天气三级(黄色)预警 交警部门启动货车限行

生活报讯(记者何兴丽)根据《哈尔滨市重污染天气应急预案(2020年修订)》规定,哈市重污染天气应急指挥部办公室决定30日12时30分发布哈市重污染天气三级(黄色)预警。按照相关要求,哈市交警部门自市政府重污染天气应急指挥部发布预警12小时后,启动相应级别的机动车限行措施。

不受限行措施限制的车辆:1、执行任务的警车、消防车、救护车、工程救险车及解放军、武警部队以及邮政专用车辆。2、车身喷涂统一标识并执行公务的行政执法、环保应急监测车辆。3、环卫、园林、道路养护专项作业车及殡葬车。4、新能源及清洁燃料汽车。

31日0时30分起,在保障城市正常运行的前提下,四环路以内区域以及平房、呼兰、阿城、双城的建成区内禁止

实行明码标价 需为承租人购买保险

《意见》提出,在哈市开展共享单车租赁服务的企业,必须接受政府相关部门监督指导,遵守以下规定,并做出承诺:在本市设立服务机构,应当具备与其管理需要相适应的线上线下服务能力、固定办公场所、管理调度平台、运行维护保障;按照每100辆共享自行车或每50辆共享电动助力车配备1名运维管理人员,每500辆共享自行车或每300辆共享电动助力车配备1辆运维调度车辆标准,配齐运维人员和车辆,并统一企业标识;运维人员需统一着工装上岗(雨衣、马甲等),标识清晰、明显。

共享单车数据库接入市、区有关行业管理部门的监管平台,

建立信用管理制度 多次违规将进黑名单 禁止使用

《意见》提出,共享单车承租人应当遵守以下规定:遵守城市管理、道路管理、交通管理等相关法律、法规,做到文明骑行、规范停放;爱护共享单车、停放设施等,对蓄意破坏、盗窃、强占共享单车和停放设施的违法犯罪行为,由公安机关依法追究法律责任。

运营企业应当建立健全承租人信用管理制度,实行承租人信用积分,将多次违规违约的承租人列入行业管理黑名单,禁止租赁使用。

我省职称初审现已恢复 参评人员可预约办理

生活报讯(记者吕晓艳)记者从黑龙江省人才服务中心获悉,对于委托省人才服务中心保管人事档案的流动人员,该中心于30日恢复全省职称初审工作。请广大参评人员通过“龙江人才”微信小程序“我要约”模块预约职称业务,预约成功后请持预约凭证按时到该中心办理。

据悉,建设工程高级职称初审时

间从1月30日起至2月14日止,建设工程中级职称初审时间从2月6日起至3月1日止;哈尔滨市中小学教师及中等职业学校教师中高级初审时间从2月20日起至3月1日止;文博图系列评审会材料呈报时间为2月7日—2月13日。其他各系列职称初审时间请以《关于做好2022年度全省职称评审工作的补充通知》中各评委委员会报材料时间为准。

福彩3D 第23020期 845	体彩超级大乐透 第23009期 01 05 11 15 33+01 10
福彩p62 第23020期 500231+0	
福彩36选7 第23009期 07 08 14 15 19 21 25+30	
福彩22选5 第23020期 04 09 17 20 21	488
福彩七乐彩 第23009期 07 09 15 17 20 25 29+21	48899

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍,老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111、18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

刊登 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

刊登 13946092977

诚聘

哈尔滨嘉易科技开发有限公司是一家专业从事于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育馆、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施等领域。

公司拥有一支专业的销售团队,及在安防领域具有雄厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备维修调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。
3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:

2800~3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界3层 356室
联系人:张经理
电 话:15945696495

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·1·31 星期二

本版热线 (0451)84642390

上个世纪八十年代中期开始走出国门

“足迹”遍布除南极、北极外各大洲的40多个国家

哈尔滨冰雪艺术走向世界亲历者讲述: 哈尔滨冰雕雪塑,海外“出圈”

生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

冰雪,是哈尔滨的一张城市名片。变极寒为极美,化冰雪为神奇!作为中国冰雪旅游肇兴之地,在60年的冰雪文化发展中,哈尔滨冰雪不仅在国内熠熠生辉,更是一次次走出国门、闪耀世界。第39届中国·哈尔滨国际冰雪节期间,哈尔滨再次向全国乃至世界发出一张“冰雪请柬”。

那么,你知道哈尔滨的冰雪走出国门最早可以追溯到什么时候吗?这背后又有哪些动人往事呢?日前,记者采访了多位哈尔滨冰雪艺术走向世界的早期亲历者,听他们讲述哈尔滨冰雕雪塑从国际交流到海外“出圈”的故事。

国外友人赠送的一把“角刀”

见证哈尔滨冰雕雪塑的 发展和变迁



2019年,中国·哈尔滨国际冰雪节图文
在美国纽约时报广场“中国屏”亮相



上个世纪八十年代末
孙万杰在加拿大雕刻冰雕参展

一张张“冰灯历史文化展”老照片

将哈尔滨冰雪国际交流往事 回溯到30多年前

A

在,冰雪雕刻的工具大小不一有上百种。”

孙万杰说,在自己使用的众多工具中,有一把“角刀”格外珍贵,是八十年代在哈尔滨参加国际冰雕交流赛时,一个外国友人送给他的。“可以说,它是哈尔滨第一把做冰雕用的角刀。”孙万杰回忆说,当时他和那位外国友人的雕刻区域相邻,两人很谈得来,看到对方的工具很好用,便上前询问“这是什么”,交谈后对方送了他一把角刀。后来,在兆麟公园做冰雕,大家看这个“角刀”用着比之前的工具顺手,也纷纷效仿制作。再后来,角刀在冰雪雕刻的几十年间都是主流工具。

“这是中外交流、友谊的见证。”孙万杰讲述的时间点,在原哈尔滨冰灯艺术博览中心副主任朱晓东的介绍中得到了相互印证。朱晓东说,从首届哈尔滨冰雪节开始,国际性的冰雕比赛也开始在哈尔滨陆续举办,每年都会吸引很多外国雕刻师和国内的冰雕师相互交流、同台竞技。

2023年是哈尔滨创新发展传统冰灯艺术、开创现代冰雪文化先河60周年,在兆麟公园的“八角楼”,一场“哈尔滨冰灯60年历史文化展”正在进行。其中,“交流发展”展区的一些老照片,回顾了哈尔滨冰雕走出国门、奔向世界的足迹。从中可以看到,哈尔滨的冰雪文化交流至少在1987年便已开始。当时发表于1987年1月18日的一篇题为《中国冰灯艺术组赴加拿大考察》的文章中,记者也找到了这样的描述:哈尔滨冰灯首次出省展出是1987年,当年北京延庆邀请哈尔滨市冰灯创作者共同举办首届冰灯艺术展,这次展览为哈尔滨冰灯走出国门积累了经验。1988年2月,加拿大埃德蒙顿哈尔滨冰灯展正式开展,展览规模2400平方米,展出了大量具中国元素的塔、庭、桥等冰灯作品,30天的展览受到加拿大市民的热烈欢迎。自此,哈尔滨冰灯开始走出国门且一发不可收,陆续到法国、日本、美国、澳大利亚、韩国、印尼、南非、越南、新加坡、泰国、阿联酋等国展出,其受欢迎程度超乎想象。原哈尔滨冰灯艺术博览中心副主任朱晓东在这篇采访中也称:“哈尔滨市冰灯已经在除了南极、北极外各大洲的40多个国家展出过,每年有千余次冰雪能工巧匠应邀赴国外设计、制作冰灯。”

“在我的印象里,大概是1988年,我们被告知要前往加拿大制作冰雕,当时去了三四十人。我们在当地一个搭建起来的室内大棚里工作了20多天,完成了玲珑宝塔等30多件作品。期间还在加拿大‘北方市长会议’现场,用冰雕制作了一对门墩狮子,尤其是雕刻门墩狮子时,过往路人随时可以看到,看到我们的作品时,他们驻足在那里,一边微笑着、歪着头看,一边对我们竖大拇指,我们心里那叫一个自豪。”孙万杰说。

B



在兆麟公园“八角楼”展出的“哈尔滨冰灯60年历史文化展”